



[Веб-портфолио](#)

[Сайт ОУ](#)

Доманов Олег Николаевич – учитель химии, биологии первой квалификационной категории работает в МБОУ «Троицкая средняя общеобразовательная школа №2» Троицкого района.

С самого детства Олег Николаевич мечтал о педагогическом поприще и всегда с уважением и восхищением относился к своим учителям, стараясь многому у них научиться. Поэтому после окончания школы нисколько не сомневался в выборе профессии. После окончания Горно-Алтайского университета вернулся в родное село и в родную школу, продолжая учиться у своих педагогов теперь уже профессиональному мастерству.

Семнадцать лет работы в школе позволяют ему судить о профессии непредвзято, соглашаясь со словами педагога Ушинского: «Учитель живёт до тех пор, пока учится; как только он перестаёт учиться, в нём умирает учитель»

Учитель – это призвание, быть учителем для него – значит быть человеком творческим, индивидуальным, гибким, понимающим, искренним, способным чувствовать состояние ребёнка. Он считает себя не только учителем, который не просто передаёт знания детям, а организатором и координатором учебной деятельности. Пытается направлять деятельность учащихся, ставя реальные и посильные для учащихся цели. Максимально использует учебный материал для интеллектуального, эмоционального, духовно – нравственного развития детей.

Любимая фраза Олега Николаевича звучит так: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь». И слова у педагога не расходятся с делом: он постоянный участник всех педагогических и научно – практических конференций, выступая с исследованиями сам, он достойно готовит своих учеников и ребята являются неоднократными победителями и призёрами.

Со своими воспитанниками ежегодно принимает участие в школьном и муниципальном этапах Всероссийской предметной олимпиады, показывая высокие результаты. Результатами внеурочной деятельности является участие детей в школьных и районных научно – практических конференциях, где ребята являются не однократными призёрами и победителями; педагог с удовольствием принимает участие во внеклассной и внешкольной воспитательной работе, ни один Новогодний праздник не обходится без весёлого персонажа, роль которого играет любимый учитель.

Всегда пунктуальный и обязательный, Олег Николаевич являет собой образец не только хорошего педагога, но и прекрасного мужа и семьянина. Жена и две очаровательные дочки без ума от своего героя.

Стиль жизни Олега Николаевича – жить активной полной жизнью, больше делать, больше достигать, получать удовольствие от реальных жизненных целей, делать свою жизнь и жизнь окружающих людей лучше, богаче и ярче. «Чем более полно мы живём, тем больше мы делаем и тем больше мы достигнем».

Педагог считает, что на современном этапе развития общества перед школой встаёт необходимость не просто обновления научно–методических подходов к обучению, но и поиска новых. Время требует введения практических и вместе с тем творческих методов

усвоения знаний и способов деятельности. Важно научить современного школьника умению пользоваться различными источниками знаний, объяснять явления и процессы, происходящие в окружающем мире, критически оценивать поступающую из внешнего мира информацию, знать, применять универсальные способы выхода из трудных, неопределённых нестандартных ситуаций.